

Ogłoszenie

W odpowiedzi na otrzymane w dniu 28.11.2017 r. pytania dotyczące ogłoszonego przez nas Zapytania ofertowego pn. „Sukcesywna dostawa olejów smarnych, hydraulicznych i płynów eksploatacyjnych na potrzeby PGK Sp. z o.o. w 2018 roku”, wyjaśniamy:

Pytanie 1:

Czy na etapie realizacji dostaw Zamawiający dopuści opakowania inne niż 208 l np. 210 l.

Odpowiedź:

Dopuszczamy w trakcie realizacji dostaw możliwość zastosowania mniejszych opakowań oraz większych o maksymalnie 5% od opakowań podanych w zapytaniu ofertowym, jednakże przy zachowaniu cen jednostkowych za 1 dm³ podanych w ofercie.

Pytanie 2:

Czy na etapie realizacji dostaw Zamawiający dla pozycji 4 Olej hydrauliczny Hydrol L-HL 68 dopuści opakowania 2 x 20 l.

Odpowiedź:

Dopuszczamy w trakcie realizacji możliwość zastosowania mniejszych opakowań, jednakże przy zachowaniu cen jednostkowych za 1 dm³ podanych w ofercie.

Pytanie 3:

Czy na etapie realizacji dostaw Zamawiający dla pozycji 10. Olej Lotos zielony ogród dopuści Olej Rafinerii Jasło o nazwie JASOL GARDEN OIL SAE 30.

Odpowiedź:

Dopuszczamy możliwość zamiany w ofercie oleju Lotos –zielony ogród na olej JASOL Garden OIL SAE 30.

Odpowiednie zapisy uwzględniające powyższe zmiany zostaną zawarte w umowie.

Przeworsk, dnia 29.11.2017 r.

DYREKTOR
DS. FINANSOWYCH – PRÓKURENT
mgr Elżbieta Michałik

ZASTĘPCA
PREZESA ZARZĄDU
mgr Aleksander Przeszlowski